



В Кирсановском районе мужчина признан виновным в жестоком убийстве бывшей сожительницы

Собранные Кирсановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 49-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следует отметить, что ранее мужчина уже отбывал наказание в местах лишения свободы за совершение аналогичного преступления.

Следствием и судом установлено, что в начале июня 2017 года осужденный распивал спиртные напитки в доме у бывшей сожительницы, где в ходе возникшего конфликта нанес ей множественные ножевые ранения, после чего закрыл дверь на ключ и скрылся. Со слов мужчины, потерпевшая во время его сна выпила оставшуюся часть спиртного, что и разозлило его. Через некоторое время в правоохранительные органы обратились соседи, которые указали на длительное отсутствие женщины. 18 июня 2017 года прибывшие по месту жительства сотрудники полиции обнаружили в доме обезображенное тело потерпевшей.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием первых двух лет в тюрьме, остальных - в исправительной колонии особого режима. Апелляционная инстанция, рассмотрев жалобу защитника осужденного, оставила приговор в части назначенного наказания без изменения.

13 Марта 2018

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1209613>